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COPIA

COMUNE DI BORGORICCO
Provincia di Padova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI

CONSIGLIO COMUNALE N. 17 del 12-06-2014
Sessione Straordinaria - Prima convocazione

L'anno  duemilaquattordici il giorno  dodici del mese di giugno alle ore 21:00, nella Sala consiliare, con
avvisi notificati nei termini di legge, si è riunito il Consiglio comunale.
Eseguito l’appello, risultano:

NOVELLO GIOVANNA Presente

CAGNIN GIUSEPPE Presente

BOESSO GABRIELLA Presente

BRAGAGNOLO MARCO Presente

PERON SAMUELE Presente

BREGANZE ELENA Presente

SCAPIN LETIZIA Presente

BECCEGATO ANTONIO Presente

MORBIATO MASSIMO Presente

FRANCHIN MARIA CHIARA Presente

RUFFATO GIULIO Presente

Assiste alla seduta il SEGRETARIO COMUNALE Zampieri Dott. Valerio.

Riscontrata la validità della seduta dal numero degli intervenuti, la Sig.ra NOVELLO GIOVANNA, nella
sua qualità di PRESIDENTE assume la presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta
e chiama all’ufficio di scrutatori i sigg.:
CAGNIN GIUSEPPE
SCAPIN LETIZIA
RUFFATO GIULIO



OGGETTO: CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI
CONSIGLIERE COMUNALE E SURROGA DEI CONSIGLIERI COMUNALI
DIMISSIONARI.

Il Sindaco informa che, in conformità a quanto dispone l’art. 41 del Testo Unico degli Enti Locali
(Tuel), approvato con Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, nella seduta immediatamente
successiva alle elezioni il Consiglio comunale, prima di deliberare su qualsiasi oggetto, anche se
non è stato prodotto alcun reclamo, deve esaminare la condizione degli eletti e dichiarare la
ineleggibilità di coloro per i quali sussiste una delle cause di ineleggibilità o di incompatibilità
previste dal Capo II del Titolo III del citato D. Lgs. 267/2000.

Il Presidente di seduta informa che i consiglieri eletti Frasson e Tomasin hanno rassegnato le
proprie dimissioni e da lettura della loro lettera di dimissioni, come dagli stessi espressamente
richiesto, allegata al presente atto. Il Sindaco prosegue spiegando che proprio in virtù di queste
intervenute dimissioni, acquisite al protocollo nella giornata di ieri, il primo punto all’ordine del
giorno dell’odierna seduta, che naturalmente era già stata convocata, è stato adeguatamente
integrato per ricostituire il gruppo di minoranza sin dal primo insediamento del Consiglio anche
alla luce delle nomine che di seguito questo consiglio è chiamato a fare.

Il consigliere Franchin, chiesta la parola, esprime la propria ammirazione per la scelta del
consigliere Frasson ed esprime la vicinanza e la riconoscenza del gruppo ai signori Frasson e
Tomasin dando lettura della nota allegata. (Allegato 2)

Nessun altro chiedendo di intervenire

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO il verbale dell’adunanza dei Presidenti delle Sezioni elettorali in data 26 maggio 2014,
contenente i risultati della elezione diretta del Sindaco e del Consiglio comunale tenutesi in questo
Comune il 25 maggio 2014;

VISTO il Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali di cui al D. Lgs. 18 agosto
2000, n. 267, in particolare il Capo II del Titolo III;

CONSIDERATO che alla Segreteria del Comune non risulta prodotto alcun reclamo, il
Sindaco invita tutti i consiglieri a dichiarare la conoscenza di eventuali cause ostative nei confronti
di alcuno degli eletti;

DATO ATTO che in data 11/6/2014 con prot. 6485 hanno personalmente presentato le
proprie dimissioni dalla carica di consigliere comunale, in modo irrevocabile ed immediato, i
consiglieri Frasson Flavio e Tomasin Piergiorgio; (Allegato 1)

RITENUTO  di dover procedere contestualmente alla surroga dei consiglieri dimissionari
Frasson e Tomasin con i primi due dei non eletti Vecchiato Silvia e Alberti Stefano dando atto che
nei loro confronti non sussistono rilievi di incompatibilità ed ineleggibilità;

VISTO l’articolo 76 del T.U. 16 maggio 1960, n. 570;

ACCERTATA la regolarità della condizione di eleggibilità del Sindaco e di tutti i consiglieri
proclamati eletti;

ACQUISITO il parere favorevole del Responsabile del Servizio, in ordine alla regolarità
tecnica della presente deliberazione, ai sensi dell’art. 49 del citato Tuel 267/2000;

CON VOTI favorevoli unanimi, espressi in forma palese per alzata di mano dai n. 10
consiglieri presenti e votanti e dal Presidente, accertati dagli scrutatori e proclamati dal Sindaco –
Presidente,
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DELIBERA

di convalidare l'elezione dei sottoelencati, proclamati eletti nelle elezioni tenutesi il 251.
maggio 2014 alla carica di Sindaco e di consigliere comunale:

Candidato eletto Sindaco:

Cognome e nome Lista collegata

NOVELLO Giovanna
GIOVANNA NOVELLO SINDACO – IL CAMBIAMENTO
CONTINUA

Candidati eletti Consiglieri:

N. Cognome e nome Lista Voti

1 CAGNIN Giuseppe
GIOVANNA NOVELLO SINDACO – IL
CAMBIAMENTO CONTINUA

2887

2 BOESSO Gabriella
GIOVANNA NOVELLO SINDACO – IL
CAMBIAMENTO CONTINUA

2723

3 BRAGAGNOLO Marco GIOVANNA NOVELLO SINDACO – IL
CAMBIAMENTO CONTINUA

2681

4 PERON Samuele GIOVANNA NOVELLO SINDACO – IL
CAMBIAMENTO CONTINUA

2642

5 BREGANZE Elena GIOVANNA NOVELLO SINDACO – IL
CAMBIAMENTO CONTINUA

2641

6 SCAPIN Letizia GIOVANNA NOVELLO SINDACO – IL
CAMBIAMENTO CONTINUA

2564

7 BECCEGATO Antonio GIOVANNA NOVELLO SINDACO – IL
CAMBIAMENTO CONTINUA

2558

8 MORBIATO Massimo GIOVANNA NOVELLO SINDACO – IL
CAMBIAMENTO CONTINUA

2553

9 FRANCHIN Maria Chiara BORGORICCO RINASCE 2533

10 RUFFATO Giulio BORGORICCO RINASCE 2474

di dare atto che non sussistono motivi di ineleggibilità ed incompatibilità nei confronti degli2.
stessi;
Di procedere alla surroga dei consiglieri dimissionari con i primi due dei non eletti nella3.
medesima lista sigg. Vecchiato Silvia e Alberti Stefano dando atto che nei loro confronti
non sussistono rilievi di incompatibilità ed ineleggibilità;
Di comunicare il presente provvedimento alla Prefettura di Padova;4.
Considerata l’urgenza di dar corso agli ultimi adempimenti di competenza di questa5.
Amministrazione, il Consiglio comunale, su proposta del Presidente, con voti unanimi
favorevoli resi in forma palese per alzata dai presenti e votanti, verificati con l’assistenza dei
consiglieri scrutatori, di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione ai
sensi dell’art. 134, comma 4, del Tuel 267/2000;

Al termine della trattazione, essendo presente in aula il consigliere sig. Stefani Alberto, lo stesso
viene invitato dal Sindaco a partecipare alla seduta; il sindaco comunica che la consigliera
Vecchiato Silvia risulta assente giustificata per motivi di lavoro.

ALLE ORE 21,15 ENTRA IL CONSIGLIERE STEFANI ALBERTO. PRESENTI DODICI.
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PARERI ED ATTESTAZIONI AI SENSI DEL D.LGS 18 AGOSTO 2000, N. 267

Oggetto:CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI CONSIGLIERE
COMUNALE E SURROGA DEI CONSIGLIERI COMUNALI DIMISSIONARI.

Ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267 “Testo Unico delle Leggi sull’ordinamento degli Enti Locali”,
sulla proposta di deliberazione in oggetto si esprime:

Parere Favorevole

In ordine alla regolarità tecnica.

Borgoricco, 03-06-2014
Il Responsabile del Servizio

F.to BORDIGNON D.SSA ALDA
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Verbale letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to NOVELLO GIOVANNA F.to Zampieri Dott. Valerio

N. .................. Reg. Pubbl.

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il presente verbale viene pubblicato oggi 25-06-2014  all’Albo Pretorio on-line, ove rimarrà
consultabile per 15 giorni consecutivi.

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Zampieri Dott. Valerio

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del
Comune senza riportare denunce per vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa è

DIVENUTA ESECUTIVA

ai sensi dell’art. 134, comma 3, del Decreto Legislativo n. 267 del 18.08.2000.

Borgoricco, lì

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Zampieri Dott. Valerio

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE composta da n.         pagine

Borgoricco lì, 25-06-2014

IL SEGRETARIO COMUNALE

Zampieri Dott. Valerio
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